

RAZON DEL INFORME AL SUBDIRECTOR GRAL DE CINEMATOGRAFIA

- ! - Para favorecer al festival era totalmente necesario realizar un informe a la vista de las noticias de manos ajenas y generalmente equivocadas que habian llegado a sus oidos.-
- 1º.- Para borrar la posible mala impresion de desorganizacion que pudiera haber sido dada por Baustista de la Torre, respecto a Censura.
Por ello se hacen las comparaciones sobre Censura en la primera parte.
- 2º.- Para dejar muy clara la personalidad fisica y politica de quien dio el premio de Ricardo Franco ya que el subdirector en la entrevista mantenida conmigo parecia opinar que la ~~causa~~ causa del jaleo habia sido el premio. (Cobelas conoce bien a Zamblelii, por Fernando Blanco y sabe que es muy de derechas).
- 3º.- Para decir lo del Interes de la FIAPP, por Benalmadena.
- 4º.- Para dejar claro que la mayoria de los invitados (melenudos) no colaboraron en el boicot. (Con ello se apoya una teoria de Bautista de la Torre y Florentino Soria, en la que dicen que el peligro de contestacion o escandalo en el festival de Benalmadena vendria siempre por la Derecha y por los viejos conservadores, o frivolos y no por los jovenes rebeldes y contestatarios). Asi se le tranquiliza al Ministerio para futuras ediciones). De esta teoria la comprobacion mejor son las cronicas; como ejemplo, Eloy Rosillo.
- 5º.- Para dejar clara la no politizacion del gesto de Ricardo Franco y darle el aire real de exhibicionismo infantil y histerico-nervioso.
- 6º.- Fijate en que respecto al hecho del desaloje y sentada, no se hace hincapie sino que se disimula y se miente disminuyendo la envergadura que tuvo (este hecho fue a mi juicio mas peligroso de cara a Informacion y Turismo, por ser un acto colectivo).
- 7º.- La alusion a que esos escandalos y pateos ocurren hasta en S. Sebastian la hice porque Cobelas esta en contra de S. Sebastian y el propio me

dijo en la entrevista que eso ocurría hasta en S. Sebastian por lo que no hice mas que reafirmar una afirmacion suya.

82.- Para tender el anzuelo de que posiblemente seré presidente de la FICC (Federacion Mundial de cineclubs) para el año proximo. Esto les muy interesante para el Minsiterio por el hecho de tener a un español presidente de una Federacion Mundial y maa ahora en estos momentos en que van a necesitar y muy a fondo recuperar prestigio internacional y en todos los campos.